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Retia se stala generálním partnerem hokejového klubu SC Kolín 
 
Pardubická společnost Retia, přední český výrobce radarových systémů, systémů velení a řízení 
a komunikačních a kontrolních systémů, člen průmyslově-technologické skupiny CSG, se od ledna 
2026 stává generálním partnerem hokejového klubu SC Kolín. 
 
Partnerství spojuje významného technologického výrobce a zaměstnavatele s tradičním sportovním 
klubem, který má v Kolíně více než devadesátiletou historii, dlouhodobě se zaměřuje na práci s mládeží 
a vychoval řadu výtečných sportovců a hokejistů. 
 
„Jsme rádi, že můžeme podpořit klub SC Kolín s tak silnou a dlouholetou tradicí, který shodou okolností 
nesl v historii i jméno TATRA Kolín a s nímž se v mnohém shodujeme a společně sdílíme lidské a morální 
hodnoty. SC Kolín dlouhodobě dokazuje, že umí poctivě a systematicky pracovat nejen s A-týmem, ale 
především s mládeží. Právě podpora mladých talentů a rozvoj regionu jsou oblasti, které jsou Retii 
dlouhodobě blízké,“ uvedl generální ředitel společnosti Retia Jan Mikulecký. 
 
Od sezóny 2026/2027 ponese klub nový název SC RETIA Kolín. Změna se promítla také do názvu domácí 
arény, která se nově jmenuje Zimní stadion RETIA Kolín. Součástí partnerství je rovněž spolupráce na 
projektech zaměřených na děti a mládež. Retia se zapojí do aktivit, jako jsou Kozlíkova olympiáda 
mateřských školek, projekt Učíme děti bruslit nebo mládežnické hokejové turnaje a zápasy. 
 
„Výchova mladých sportovců a vedení dětí ke zdravému pohybu patří dlouhodobě mezi hlavní priority 
našeho klubu. Díky strategickému partnerství s Retií získáváme silného a stabilního partnera, který nám 
umožní tyto aktivity dále rozvíjet,“ doplnila předsedkyně správní rady SC Kolín Iva Horová. 
 
Kolínský hokejový klub vychoval za svou historii řadu hráčů, kteří se prosadili v nejvyšších domácích 
soutěžích i v národní reprezentaci. Mládežnické týmy aktuálně působí v žákovské lize, tedy nejvyšší 
domácí hokejové soutěži. Mužský tým se po letech působení ve 2. lize od sezóny 2020/2021 úspěšně 
etabloval v profesionální Maxa lize, druhé nejvyšší domácí hokejové soutěži v České republice. 
 
„Spojení tradičního kolínského klubu s významným regionálním výrobcem a zaměstnavatelem vnímám 
jako velmi pozitivní krok. Partnerství s Retií přinese další impulz pro rozvoj hokeje i sportovního podvědomí 
ve městě i práci s mládeží,“ uvedl starosta města Kolín Michael Kašpar. 
 
O společnosti Retia 
 
Retia byla založena v roce 1993, skupina CSG nad ní získala plnou kontrolu v roce 2016. Retia vyvíjí, 
vyrábí a modernizuje radarové systémy a jejich integrace do protivzdušné obrany, komplexní systémy 
velení a řízení, systémy antidronové ochrany a navigační, komunikační a kontrolní systémy. Tyto 
sofistikované celky jsou součástí obranných komplexů Armády České republiky a mnoha dalších 
spojeneckých států NATO, slouží v bezpečnostních systémech Severoatlantické aliance a jsou 
zaintegrovány v dalších ochranných a civilních systémech zákazníků nejen v Česku, ale ve více než 40 
zemích světa. Společnost aktuálně zaměstnává přes 320 techniků a inženýrů v oblastech elektroniky, 
elektrotechniky a mechatroniky, přičemž předpokládá strmý personální rozvoj v následujících letech 
z důvodů rapidního technologického vývoje. 
 



 

 

O skupině CSG 

Globální průmyslově-technologická skupina CSG je vlastněna českým podnikatelem Michalem 
Strnadem. CSG vyvíjí a dodává obranné a průmyslové technologie, které přispívají k bezpečnější a 
stabilnější budoucnosti. CSG se zaměřuje na vývoj a výrobu strategicky důležitých produktů, systémů a 
technologií v oblasti obrany a munice i dalších souvisejících odvětvích, jako je letecký, automobilový 
průmysl. Skupina provozuje klíčové výrobní závody ve Spojených státech, Velké Británii, Španělsku, Itálii, 
Německu, České republice, na Slovensku, v Srbsku a Indii a své produkty vyváží do celého světa. CSG i 
nadále investuje do růstu svých společností a rozšiřování svých hlavních obchodních aktivit. Mezi klíčové 
členy skupiny patří Excalibur Army (Česká republika, pozemní vojenská technika), Tatra Trucks (Česká 
republika, vozidla), MSM Group (Slovensko, dělostřelecká munice) a The Kinetic Group (Spojené státy, 
malorážová munice). CSG zaměstnává ve svých integrovaných a přidružených společnostech více než 
14 000 lidí. V roce 2024 dosáhly roční tržby skupiny 4,0 miliardy EUR. Akcie CSG se obchodují na 
burze Euronext Amsterdam pod symbolem CSG N.V. 
 
Více informací naleznete na adrese: https://czechoslovakgroup.com/cs. 
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